



Lagon Locações de Equipamentos S.A.
CNPJ: 25.032.840/0001-67

RELATÓRIO DA ADMINISTRAÇÃO – 2024

RELATÓRIO DA ADMINISTRAÇÃO 2024

I. Introdução:

Atendendo às disposições legais (Lei 6.404/76), a Administração da Lagon Locações de Equipamentos S.A. (LAGON) apresenta-lhes, a seguir, o Relatório da Administração referente às Demonstrações Financeiras do encerramento do exercício social do ano de 2024. A Companhia informa que as demonstrações financeiras foram elaboradas de acordo com os critérios e procedimentos definidos pelas Leis 6.404/76, 11.638/07 e 11.941/09 e respectivos CPC's de acordo com a respectiva atividade e relevância.

II. Mensagem da Administração:

Pela presente, a administração da LAGON destaca que o ano de 2024 representa a continuidade de uma exitosa recuperação das consequências da crise sanitária e econômica gerada pela “pandemia de Covid-19” e acentuado crescimento de suas atividades. A atividade econômica no país como um todo evoluiu, tendo o PIB (Produto Interno Bruto) crescido 2,9% em 2023 e 3,4% em 2024.

Os esforços de vendas foram mantidos, sendo que o resultado operacional representa também a colheita dos frutos semeados no exercício anterior e da continuidade do plano de reorganização administrativa e financeira iniciado em 2020 pela gestão atual e cujos pilares, baseados na disciplina financeira, gestão eficiente do caixa e eficiência operacional dos ativos, tem guiado a operação da LAGON desde então. O processo de melhoria é contínuo e a geração de valor de longo prazo requer uma abordagem constante focada em estratégias que maximizem o valor esperado.

III. Desempenho Econômico-Financeiro:

Em relação ao desempenho operacional e financeiro as demonstrações financeiras do exercício findo em 31 de dezembro de 2024, apontam um **lucro líquido** da ordem de **R\$ 14.914.740,89**, **Ativos Totais** no valor de **R\$ 28.895.398,17** e **Passivos Totais** de **R\$ 28.895.398,17**, sendo sua composição distribuída em **Passivos Onerosos** no valor de **R\$ 5.003.603,12** e **Patrimônio Líquido** no valor de **R\$ 23.891.795,05**.

A receita operacional líquida experimentou acréscimo de 22,84 % atingindo **R\$ 26.905.842,64**, sendo boa parte desse aumento explicado pelo reaquecimento da construção civil e esforços de vendas iniciados no “pós covid”. Além do aumento na receita, esse efeito refletiu em um aumento do saldo das disponibilidades (caixa, bancos e aplicações financeiras) que aumentou 91,60%, em relação a 2023, atingindo **R\$ 12.213.360,84** em 2024, mantendo bons índices de liquidez e capacidade de pagamento imediata e seca, bem como no curto e longo prazo, garantindo a liquidez no plano geral.

Essa conjunção de bons indicadores operacionais elevou o resultado operacional líquido para **R\$ 18.915,407,55**, um acréscimo de 83,17 % em relação a 2023, fazendo com que o indicador, que é muito utilizado para avaliar empresas de capital aberto, conhecido em português por margem operacional LAJIDA (“*Lucros antes de juros, impostos, depreciação e amortização*”) e em inglês por EBITDA (“*Earnings before interest, taxes, depreciation and amortization*”), saltasse de 47,11 % para 57,74%.

A administração recomenda aos acionistas que o lucro líquido obtido de **R\$ 14.914.740,89** seja destinado, conforme determina a legislação societária (Lei 6.404/76), parte à distribuição aos acionistas e a outra parte destinada às demais reservas permitidas em lei, dispensada a reserva legal uma vez que atingida no exercício anterior.

O Patrimônio Líquido teve um salto de 119 %, saindo de **R\$ 10.905.466,79** para **R\$ 23.891.795,05**, o que indica um crescimento relevante, quando comparado ao crescimento do exercício anterior.

Sendo o que havia a informar, submetemos este relatório e as demonstrações financeiras para aprovação dos acionistas.

A Diretoria

Nivaldo Azevedo Barbosa

Rafael Azevedo Barbosa